

第6章 重生到四合院5(1/3)

[投推荐票](#) [上一章](#) [←章节目录](#) [→下一页](#) [加入书签](#)

每日推荐：爱你成瘾：偏执霸总的罪妻，重生：开局让你弥补遗憾，你却霸占校花陆一鸣苏蓉蓉，快穿：那个炮灰我穿过顾陌欧司承，男二也要被爆炒吗(N)作者：筏喻，桃运劫起：这次换我守护你陆云王刚，蚀骨闪婚：神秘总裁的私宠结局，男二也要被爆炒吗(N)作者：筏喻，诱妻入室：冷血总裁深深爱，诱妻入怀：老公深深爱，杀神下山：绝色女神师姐太宠我叶君临苏雪儿

收购了那些厂房才知道，他们有多么的落伍，还是沿用着20多年以前的机器？

联系了香港总部，让他们找海外的关系采购了一大批的机器运进内地来。

这一次的大采购就把这几年的所有收入都投进了里面，幸好还有专利技术，别的国家还要给我们公司专利费，可以收回一大部分钱款。

上面的领导也知道了专利的好处，到处收集有关的资料，然后再找样品，劝说我们当了中间人，把华国的手艺人会的都申请了专利。

前面申请专利每两年，就有不要脸的国家申请去了，结果自然是没有申请成功。

孩子都一个个大了起来，也都离我们越来越远了，回家的间隙越来越长。

2000年时，我们都不再等他们回家了，每个都是不孝儿砸，我俩经过最终的商量，决定两个快60岁的大妈大爷出国旅游去，不挨他们的眼了。

旅游了一年后，传来了好消息，老大终于想通要结婚了，都快40的人，居然老牛吃嫩草看上了一个28岁离婚的拜金女。

因为她会花钱，会打扮，会说话，会看人眼色，会喝酒，会陪人聊天，会给人情绪价值，最重要一点，她是儿子的第一个女人，女人有第一次，男人也有第一次的。

经过了解，这女孩不是捞女，不是妈宝，不是花心人，还有就是已经怀上孩子三个月了。

这次回来就是纯粹的想看儿媳妇，顺便照顾她，等以后生了再看孩子。

好消息一个个传来，他们都找到了自己喜欢的，我觉得老大过分时，老三更过分，找了一个23岁的大学生当老婆，因为他俩臭味相投，老二还行，找了一个30岁博士毕业生，他认为他的基因属于中等往上，找个基因更好的，俩人的孩子会更聪明的。

就剩下了小女儿了，问她话，她什么也不说，过俩月后，小女儿突然拉着一男的回来，说是找的上门女婿。

她说“我绝对不嫁出去，再是我喜欢的也不嫁，男人哪有自由？我可不想看婆婆的脸色生活，我在家是公主，就算结了婚，我还要当公主，当一辈子的公主。”

我们也就依了她，怎么高兴怎么来吧！只要生活开心就好。

2000年11月18号，大儿媳生了个男孩，7斤3两重，我们一致决定给大儿媳八千万当洗三礼了。

腊月里，保姆过来说有个电话打进来，自称是老邻居，找洋洋妹子的。

我好好的想了想，猛然灵光一闪，知道是谁了，和家里人解释了一通。

[投推荐票](#)[上一章](#)[←章节目录](#)[→下一页](#)[加入书签](#)